BK S:t Erik
Mandagsbridgen 2021-10-25

Partavling, 15 bord, 30 par. Antal brickor: 24. Medel: 336.4.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 33 417.4 62.11  Jan-Ove Hed - Bengt Sjoborg 48412 47725 SEB Bridge - BK S:t Erik
2 4 407.6 60.66  Johnny Ostberg - Peter Flodgvist 2051 14778 Géavle BK - BK S:t Erik
3 31 406.9 60.55 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:t Erik
4 21 394.8 58.75  Gunilla Seth - Mari-Anne Elsasdotter 54302 89478 BK S:t Erik
5 5 392.4 58.39  Yvonne Flodqyvist - Christer Bech 14805 8966  BK S:t Erik
6 6 386.4 57.50  Ellis Wohlner - Fredrik Sandwall 90611 25808 BK S:t Erik
7 1 384.6 57.23  Leif Bergstrom - Robert Schibort 65209 65724 BK S:t Erik
8 13 380.6 56.64  Claes Andreasson - Bjorn Rahmqvist 8837 13330 BK S:tErik
9 35 371.8 55.33  Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
10 34 357.8 53.24  Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:t Erik
11 26 348.2 51.81 Barbro Folke - Monica Schott 26272 18537 BK S:tErik
12 14 347.4 51.69 Anders d'Aquino - Tor Simensen 21174 28600 BK S:t Erik
13 2 343.6 51.13  Christina Lindahl Jenerot - Stefan Backlin 15557 15556 BK S:t Erik
14 37 335.6 49.94  Caroline Freund - Gabriella M&nnik 27948 57166 BK S:t Erik
15 9 3334 49.61 Lennart Jansson - Ulla Selander 55632 61726 BK S:t Erik
16 8 329.4 49.02  Sofia Ryman - Asa Trollborg 78200 61414 BK S:tErik
17 23 328.1 48.82  Nils Ahlén - Tore Baars 3946 92638 BK S:t Erik
18 38 325.8 48.49  Birgitta Nilsson - Bo Gahm 83071 56671 BK S:tErik
19 25 321.6 47.86  Solveig Willenhag - Sigbritt Israelson 33948 33947 BK S:tErik
20 32 315.8 47.00 Rune Bohlin - Ake Jungdalen 52803 63900 BK S:tErik
21 11 309.4 46.04  Cecilia Versteegh - Unn Christine Vik 27235 46359 BK S:t Erik
22 27 305.2 45.41  Stig Lanfelt - Goran Nilsson 10922 3068 BK S:tErik
23 3 301.6 44.88 Bjarne Stub-Hansen - Kerstin Ulvenholm 14284 14808 BK S:t Erik
24 24 299.6 4459  Dennis Ovefors - Leif Anderberg 93638 57114 BK S:t Erik - BK Alert
25 7 297.6 44.29  Caroline Tesch - Anders Hellstrom 80715 83725 BK S:tErik
26 22 292.4 43.51 Barbara Lane - Lennart Ahlgren 52559 52665 BK S:t Erik
27 28 284.8 42.38  Kjell Olsson - Franciska Levy 67719 78205 BK S:t Erik - IK Makkabi
28 36 281.4 41.87  Anita Deckel - Marianne Nilsson 43447 9163  BK S:t Erik
29 12 259.4 38.60 Kristina Sj6lund - Solveig Sandahl 38782 79976 BK S:tErik
30 10 230.6 34.32  Birgitta Andersson - Gertrud Rosenlund 82077 35675 BK S:tErk
1 4653 Basta kontrakt 2 4 E1098 Basta kontrakt 3 4 D7532 Basta kontrakt
Nord v K987 5¢v N =450 Ost v 765 3¢ O =-110 Syd v5 54 S =450
Ingen ¢ DKn74 NS ¢E ov + D62
&E5 & ¢ v & NT #DKn983 & ¢ v & NT #K1097 & ¢ v & NT
4KD1084 4 EKn92 N9 11117 8 43 4KDKn642 N 8 2 5 3 7 4Knl06 &E4 N9 8 8 119
vD3 v 65 S 9 11117 8 vEDKn82 vK S82537 vEDKn8 v432 S 98 8 1110
¢+ K92 4 865 042264 ¢D7642 ¢ KKn95 049776 ¢ 43 ¢Kn10985 0O 4 4 4 2 3
#432 «D1097 V42286414 *64 «K5 V4977°8¢86 #Kn832 654 V44423
a7 475 & K98
v EKn1042 v 10943 v K10976
+E103 + 1083 + EK7
#KKn86 #E1072 #ED
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 4v S+l oK 450 18.0 10.0(35 23 4NO-3 a7 150 280 00| 6 11 3NS+1 aJ 430 26.0 2.0
4 7 4v S+1 &K 450 180 10.0| 4 7 5¢ V-2 «Q 100 230 5.0|14 13 3NS+1 aJ 430 26.0 2.0
6 11 4v S+1 oK 450 18.0 10.0(12 3 3NO-2 &7 100 230 50|33 22 3NS+1 &2 430 26.0 2.0
14 13 4v S+1 &K 450 18.0 10.0(21 31 44 O-2 +8 100 230 50| 4 7 44 S= 3 420 21.0 7.0
21 31 4v S+1 &K 450 18.0 10.0(27 36 5¢ O-2 +3 100 23.0 50|21 31 44 N= *J 420 21.0 7.0
24 37 4v S+1 aK 450 18.0 10.0(26 34 34 O-1 vT 50 17.0 110 1 8 3NS= 4] 400 15.0 13.0
26 34 4y S+1 &K 450 18.0 10.0(28 38 44 O-1 *A 50 17.0 110 5 9 3NS= vlJ 400 15.0 13.0
28 38 4v S+1 &K 450 180 10.0| 6 11 24 O= *T -110 120 16.0(12 3 3NS= 4] 400 15.0 13.0
32 25 4v S+1 aK 450 18.0 10.0(14 13 24 O= *T -110 120 16.0(32 25 3NS= *2 400 15.0 13.0
33 22 4y S+1 &K 450 18.0 10.0(24 37 24 O= *T -110 120 16.0|28 38 24 N+2 +J 170 10.0 18.0
35 23 4v S+1 &K 450 180 100| 1 8 44 O= *A -130 80 200(10 2 3NS-1 3 -50 4.0 24.0
12 3 4v S= oK 420 50 230(10 2 340= *2 -140 40 24.0|24 37 3NS-1 v8 -50 4.0 24.0
27 36 4v S= oK 420 50 23.0(32 25 24 O+1 &A -140 40 24.0(26 34 3NS-1 3 -50 4.0 24.0
5 9 3vS+2 &K 200 1.0 27.0|33 22 34 V= *A -140 4.0 24.0(27 36 44 N-1 +J -50 4.0 24.0
10 2 3v S+2 aK 200 10 270 5 9 3NO+1 &7 -430 0.0 28.0(35 23 4NS-1 #3 -50 4.0 24.0
4 4 8653 Bésta kontrakt 5 a75 Bésta kontrakt 6 & Kn972 Bésta kontrakt
Vast v4 54 N D -1 -200 Nord v K72 3NT N =600 Ost vD ANT S =430
Alla + KDKn76 NS ¢+ KD942 ov + EK43
D84 & ¢ v & NT #K96 & ¢ v & NT #EK95 & ¢ v & NT
 EK74 & DKn2 N 107 3 5 6 4 D8 4106432 N 109 9 9 9 4105 « E864 N 9 117 1010
vD98753 v KKn6 S 107 3 5 6 vD1095 vE6 S 109 9 9 9 v 865 vK109732 S 9 117 1010
¢ 42 410953 O3 5 108 5 ¢ E1083 ¢ Kn76 O3 4444 + D108 +9 042522
*7 #E52 vV 35108 5 #752 «D43 V3444414 #D10632 &Kn7 V42522
4109 & EKKn9 «KD3
vE102 v Kn843 v EKn4
+E8 +5 ¢ Kn7652
#KKn10963 #EKN108 *84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 10 34 O-3 aT 300 280 00| 1 7 3NS= a7 600 26.0 20| 4 14 3NN+2 v3 460 26.0 2.0
21 38 34 V-2 «Q 200 260 20| 5 8 3NN= a2 600 260 20| 5 8 3NN+2 +9 460 26.0 2.0
4 14 34 S+1 *4 130 220 6.0| 6 10 3NS= v5 600 26.0 20|22 32 3NS+2 »2 460 26.0 2.0
13 12 2# S +2 a A 130 220 6.0 2 9 2NN+1 a2 150 21.0 7.0| 6 10 3NS+1 v6 430 21.0 7.0
33 26 24 S+2 4 A 130 220 6.0|13 12 2NS+1 v9 150 210 7.0|33 26 3NS+1 v3 430 210 7.0
1 7 3v0+1 «Q -170 130 15011 3 INS+1 v9 120 180 100 2 9 5¢ S= v8 400 14.0 14.0
5 8 3vV+l +K -170 13.0 15022 32 34S= «Q 110 16.0 12.0(11 3 3NS= v6 400 14.0 14.0
11 3 3v V+1 +K -170  13.0 15.0(21 38 2NN-1 a2 -100 8.0 20.0(13 12 3NS= v8 400 14.0 14.0
22 32 2y V+2 +K -170 130 15.0|25 31 3NS-1 v5 -100 8.0 20.0(25 31 5¢ N= aA 400 14.0 14.0
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25 31 3y V+1  #Q -170 13.0 15027 35 3NS-1 &7 -100 80 20.0|36 24 5¢ S= oT 400 140 14.0
28 37 3v V+1 ¢+ K -170 130 15028 37 3NN-1 a2 -100 8.0 20.0(21 38 3¢ S+2 v6 150 6.0 22.0
2 9 4v V= ¢+ K -620 3.0 25033 26 3NN-1 a4 -100 8.0 20.0(28 37 3¢ S+2 v8 150 6.0 22.0
27 35 4y V= +Q -620 3.0 250(34 23 3NS-1 +Q -100 8.0 20.0(34 23 3¢ S+2 v8 150 6.0 22.0
34 23 4y V= ¢+K -620 30 25036 24 2¢ N-1 3 -100 80 200 1 7 44 N-1 *] -50 1.0 27.0
36 24 4y V= ¢+ K -620 30 250 4 14 3NN-2 *3 -200 0.0 28.0(27 35 44 N-1 +9 -50 1.0 27.0
7 & KKn854 Basta kontrakt 8 & EK842 Basta kontrakt 9 4107 Basta kontrakt
Syd v K1064 3V =-110 Vast vKD ANT N =430 Nord v K6 44 O =-620
Alla + Kn74 Ingen + Kn6 ov 410932
*7 & ¢ v & NT *E632 & ¢ v & NT #EKn1095 & ¢ v & NT
«ED7 410962 N4886 8 43 + 1076 N8 9 6 1010 oE 4DKn9843 N 6 5 3 3 3
vEDKn32 v- S47 868 vE10843 v972 S8 9 6 1010 v7532  vEKn10 S65333
¢ K8 ¢ 1095 095565 ¢+ E10 ¢ K7432 054533 ¢ KKn86 ¢ E4 O7 7 9 108
#Kn83 #K109654 V 9 5 5 6 5 #Kn10984 #75 V54533 #7643  #K2 V779 108
43 4 DKn95 & K652
v 9875 v Kn65 v D984
¢ ED632 + D985 ¢+ D75
#ED2 #KD «D8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
25 38 2v V-3 &7 300 270 1.0| 3 10 44 N+1 &7 450 240 40| 1 14 540-4 v4a 400 28.0 0.0
34 27 2y V-3 *7 300 270 10|13 4 44 N+1 v2 450 240 40|25 38 44 0O-1 v4 100 26.0 2.0
2 8 240-2 ¢A 200 21.0 7.0|21 37 44 N+1 46 450 240 40 6 9 24 0= v4 -110 230 5.0
6 9 INV-2 a5 200 21.0 7.0|34 27 44 N+1 &5 450 240 4.0(21 37 24 O= ¢5 -110 230 5.0
23 33 44 0-2 3 200 21.0 7.0|35 24 44 N+1  #6 450 240 40| 2 8 240+1 v8 -140 170 11.0
26 32 INV-2 +4 200 21,0 70| 1 14 44 S= ¢A 420 100 18.0| 3 10 24 O+1 48 -140 170 11.0
1 14 2NS= &3 120 16,0 120 2 8 44 N= 46 420 100 180 5 7 24 O+1 v8 -140 170 11.0
5 7 3¢ S= 3 110 140 140| 5 7 44 N= *7 420 100 18.0(34 27 34 O= v8 -140 170 11.0
3 10 3¢ S-1 vJ -100 80 200 6 9 44 N-= &7 420 100 18.0(13 4 INO+2 v4 -150 120 16.0
12 11 3NS-1 &3 -100 80 20012 11 44 N= &7 420 100 18.0(22 31 24 O+2 #Q -170 6.0 22.0
13 4 2¢ S-1 3 -100 80 20022 31 44 N= v2 420 100 18.0(23 33 24 O+2 v4 -170 6.0 22.0
28 36 3¢ S-1 vA -100 8.0 20.0(25 38 44 N= &7 420 100 18.0(26 32 24 O+2 ¢5 -170 6.0 22.0
35 24 3¢ S-1 &3 -100 8.0 20.0(26 32 44 N= 2 420 10.0 18.0(28 36 24 O+2 #Q -170 6.0 22.0
21 37 3% V= *J -110 20 26.0|28 36 44 N= *7 420 100 18.0(35 24 34 O+1 #Q -170 6.0 22.0
22 31 24 N-2 *9 -200 0.0 28.0(23 33 3NN-2 46 -100 00 28012 11 44 O= v8 -620 0.0 28.0
10 « D653 Bésta kontrakt 11 « E854 Basta kontrakt 12 «E97 Basta kontrakt
Ost v42 44 SD-1-200 Syd v E85 3NTV =-400 Vast v EK5 3¢ V =-110
Alla ¢ EKn32 Ingen + 9642 NS *K
#Kn42 & ¢ v & NT #EK & ¢ v o NT #KDKn764 & ¢ v & NT
a- # Kn842 N3 7394 43 « KDKn10 N6 4444 4 KD4 4 Kn1053 N8 3865
vEKKn10765 vD8 S$37394 vKD96 vKn42 S 64444 v92 vKn763 S$83865
¢ K7 ¢ 8654 O 104 104 4 ¢E875 #KD103 06 97629 ¢ Kn108642 ¢ ED 039373
#K1063 #E85 VvV 106 104 4 #Kn432 #D9 V697609 +98 #E103 V39373
« EK1097 #9762 « 862
v 93 v 1073 vD1084
+ D109 ¢ Kn ¢ 9753
»D97 #108765 #52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 34DS= vK 730 28.0 0.0|37 25 3v V-2 «A 100 280 00| 1 13 1&4N+2 & 110 17.0 11.0
6 8 34S-= vA 140 250 30| 3 9 4v V-l &A 50 260 20| 2 7 3#N= ¢A 110 170 11.0
21 36 34 S= vA 140 250 3.0 2 7 INN-2 oK -100 220 60| 6 8 3&#N= L) 110 170 11.0
3 9 445S-1 vA -100 210 70|21 36 INN-2 oK -100 220 6.0(|12 4 3&N-= a] 110 17.0 11.0
24 34 34 S-1 vA -100 210 70|23 32 INN-2 oT -100 220 6.0|21 36 3#N= ¢A 110 170 11.0
23 32 3v V= +Q -140 180 100|122 4 3¢ O= &5 -110 180 10.0|22 38 3# N= s 110 170 11.0
11 10 3v V+1 43 -170 150 130 1 13 INN-3 oK -150 9.0 19.0|23 32 3&N= ¢A 110 17.0 11.0
27 33 3v V+1l a5 -170 150 13.0| 6 8 INN-3 oK -150 9.0 19.0|24 34 34 N-= a] 110 170 11.0
2 7 3vV+2 ¢ A 200 11.0 17.0(11 10 2NO+1  ¢J -150 9.0 19.0(26 31 3&N-= s 110 170 11.0
37 25 3y V+2 43 -200 110 170(14 5 INN-3 oK -150 9.0 19.0|27 33 3&#N-= ¢A 110 17.0 11.0
12 4 4v V= a5 -620 6.0 22.0(22 38 INN-3 oK -150 9.0 19.0|35 28 34 N= &T 110 170 11.0
22 38 4y V= a5 -620 6.0 22.0(24 34 14 N-3 oK -150 9.0 19.0(37 25 1#N+2 v3 110 170 11.0
26 31 4y V= 43 -620 6.0 220(26 31 INN-3 oK -150 9.0 190 3 9 2vS-1 oK -100 3.0 250
35 28 5vDV= 43 -850 20 26.0(35 28 INV+2 +6 -150 9.0 190(14 5 2vS-1 oK -100 3.0 250
14 5 4vyDV+1l a5 -990 0.0 28.0(27 33 2NV +2 +5 -180 0.0 28.0(11 10 4 N-2 a5 -200 0.0 28.0
13 # EKn105 Bésta kontrakt 14 497653 Bésta kontrakt 15 a- Bésta kontrakt
Nord v D63 3 N =110 Ost v74 5¢ OD-1100 Syd v EK63 ANT V =-430
Alla + D43 Ingen *72 NS 4 Kn1053
#1064 & ¢ v o NT #8743 & ¢ v & NT +Kn10764 & ¢ v o NT
4 K943 4D762 N9 6657 4 Kn2 a- N6 3 3 109 « EDKNn10 4653 N546 43
v974  vEKn82 $96657 vKn932 vD10865 S 6 3 3 109 v742 vD109 S545 43
862 ¢ EKI105 047786 ¢ KKn43 ¢ ED95 O 7 10103 4 98742 ¢ ED6 05977 10
#E83 49 V4778286 #K109 #DKn65 V 7 10103 4 *E #KD52 V697710
48 « EKD1084 & K98742
v K105 vEK v Kn85
¢ Kn97 + 1086 ¢+ K
#KDKn752 SE2 #983
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 5 44DV-3 &4 800 28.0 0.0(38 26 44DN= vQ 590 278 02]21 35 3NV-2 v6 100 27.0 1.0
4 11 34DV-2 #4 500 260 20| 1 12 44 S= v3 420 186 9.4(27 32 44 V-2 vK 100 27.0 1.0
7 6 44 V-3 *4 300 240 40| 2 14 44 S= v3 420 186 9.4|37 22 1#N= v9 70 240 4.0
27 32 2v O-2 «Q 200 220 6.0| 4 11 44 S= L) 420 186 94| 4 11 3NO-1 a2 50 190 9.0
112 3#S= +8 110 170 110| 7 6 44 S= vJ 420 186 94| 7 6 3NO-1 8 50 19.0 9.0
36 25 3 N= +8 110 170 11.0(13 5 44 S= v5 420 186 94|10 9 3NO-1 3 50 190 9.0
37 22 2+ S+1 +8 110 170 11.0(24 33 44 S= v3 420 186 9.4(28 34 3NV-1 vA 50 19.0 9.0
38 26 3#S= ¢2 110 170 11.0(37 22 44 S= v3 420 186 94| 1 12 2NO= v5 -120 120 16.0
2 14 34 V-1 v3 100 9.0 19.0(36 25 34 S+1 v] 170 94 18613 5 2NO= v8 -120 12.0 16.0
10 9 34V-1 v3 100 9.0 19.0(23 31 5vDO-1 «A 100 7.1 20936 25 INO+1 48 -120 120 16.0
21 35 24 O-1 8 100 9.0 190 3 8 54 S-1 ] -50 36 244 2 14 2NO+1 49 -150 8.0 20.0
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23 31 3¢ O-1 48 100 9.0 190(10 9 54 S-1 vJ] -50 3.6 244(38 26 24 S-2 *A -200 6.0 22.0
3 8 20V= *6 -110 40 24.0|27 32 4¢vyDO= +3 -590 02 278| 3 8 3NO= 48 -400 2.0 26.0
24 33 29 O+1 48 -140 20 26.0(21 35 A+/A+ 168 16.8|23 31 3NO= v5 -400 2.0 26.0
28 34 44 V= v3 -620 0.0 28.0|28 34 A+/A+ 16.8 16.8(24 33 3NV= &6 -400 2.0 26.0
16 «D1094 Basta kontrakt 17 4 K4 Basta kontrakt 18 & KKn Basta kontrakt
Vast vD 34 N =140 Nord v 1072 2NTND-1-100 |Ost v 875 4v N =620
ov 41032 Ingen + KDKn53 NS + D1097
#EKD108 & ¢ v & NT «D103 & ¢ v & NT #EKKn10 & ¢ v & NT
4 Kn863 #E7 N 109 6 9 8 43 4109762 N75567 4109853 472 N9 6 107 8
vK1093 vKn754 S 109 6 9 8 vE54 v KKn83 S75566 vE92 vD10 S96 978
¢+ D5 ¢+ EKn64 0347 44 4109764 +ES8 O6 7876 ¢+ E8 ¢KKn6543 0O 4 7 3 6 5
#542 #Kn93 V 34744 #EK84  #95 V67876 &753 D94 V47365
& K52 # EDKn85 » ED64
v E862 v D96 v KKn643
+ K987 2 2
*76 +Kn762 #862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
2 13 3NN= *4 400 280 00| 4 10 3vyDO-2 +¢2 300 280 00| 5 12 4v S= ¢A 620 270 1.0
21 34 INS+4 v9 210 260 20| 3 7 2NN= ¢ A 120 250 3.0|38 23 4v S= ¢ A 620 270 1.0
1 11 INS+3 +Q 180 210 7.0| 5 12 INS+1 &A 120 250 3.0|22 36 3NN= +3 600 240 4.0
3 7 INS+3 v3 180 210 70|14 6 INS= &A 90 210 7.0|14 6 INN+3 +6 180 220 6.0
4 10 INS+3 3 180 210 7.0|31 27 INN= v3 90 210 70| 9 8 2NN+1 a7 150 200 8.0
5 12 INS+3 v9 180 210 7.0|22 36 2¢ V-1 ¢+ K 50 18.0 10.0| 3 7 3vS= 48 140 17.0 11.0
9 8 INS+2 v3 150 16.0 12.0| 2 13 Pass 15,0 13.0|24 32 3v S= &3 140 17.0 11.0
14 6 INS+1 v3 120 10.0 18.0|28 33 Pass 150 13.0| 1 11 INN+1 a7 120 14.0 14.0
22 36 INS+1 L Y 120 100 18.0| 1 11 INS-1 *7 -50 100 18.0| 4 10 2¢DO-1 ¢2 100 12.0 16.0
25 35 2NN = *4 120 100 180| 9 8 24 S-1 &A -50 10.0 18.0|31 27 INN= a2 90 10.0 18.0
31 27 INN+1 &4 120 10.0 18.0|38 23 3NS-1 *A -50 100 18.0|25 35 1la V-1 &K 50 8.0 20.0
38 23 2NN= v3 120 10.0 18.0|37 26 2¢ V= v2 -90 6.0 22.0(21 34 INN-1 &4 -100 40 24.0
28 33 INS= 46 90 4.0 24.0|25 35 3NS-2 *T -100 40 24.0|28 33 4v S-1 ¢ A -100 40 24.0
24 32 INS-1 &5 -50 20 26024 32 2NO+1 48 -150 20 26.0(37 26 3#N-1 a7 -100 40 24.0
37 26 3¢ S-2 v9 -100 0.0 28.0|21 34 3¢ N4 v8 -200 00 28.0| 2 13 3vS-2 ¢ A -200 0.0 28.0
19 ~ ED86 Bésta kontrakt 20 210973 Bésta kontrakt 21 » EKn4 Bésta kontrakt
Syd v EK10 5NT S =460 Vast v9 4v V =-620 Nord v EK10986 3v N =140
oV 495 Alla + DKn1032 NS +3
#D952 & ¢ v & NT *E54 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT
«Kn109 & 7432 N9 6 8 8 11 85  KDKn6 N27 253 « D6 & K9752 N6 7 9 6 8
v63 v 872 S 96 8811 v EK8432 v DKn6 S27253 vDKn43 v5 S67 96 8
¢+ E1087643 ¢ D 047222 ¢+ E5 ¢ 74 O 106 108 7 ¢ K105 ¢ Kn742 06 6 4765
*6 #EKN1074 V 4 7 2 2 2 #KKn3 #D1087 V 106 108 7 #ED95 4643 V664735
4 K5 & E42 #1083
v DKn954 v 1075 v72
+ KKn2 + K986 + ED986
*K83 #962 #KKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
26 36 3NS+3 *A 490 280 00| 2 12 4v V= SA -620 15.0 13.0| 5 11 3v N= *4 140 28.0 0.0
4 9 3NS+2 +6 460 240 40| 3 14 4v V= +Q -620 15.0 13.0( 3 14 2v N= &3 110 210 7.0
31 24 3NS+2 *7 460 240 40| 4 9 4v V= ¢+ Q -620 15.0 130 4 9 2v N= a7 110 210 7.0
32 28 3NS+2 +8 460 240 40| 5 11 4v V= +Q -620 15.0 13.0|21 33 2v N= a4 110 210 7.0
21 33 4v S+1 *A 450 190 9.0| 6 13 4v V= +Q -620 15.0 13.0(22 35 2v N= v5 110 210 7.0
25 34 4v S+1 &6 450 190 90| 8 7 4y V= ¢+ Q -620 15.0 13.0(25 34 2v N= a2 110 210 7.0
6 13 3NS+1 v6 430 16.0 12.0|10 1 4v V= *T -620 15.0 13.0(26 36 2v N= a7 110 210 7.0
8 7 4vS-1 &6 -50 11.0 17.0|21 33 4v V= +Q -620 15.0 13.0(23 37 3v N-1 a2 -100  12.0 16.0
10 1 3NS-1 +3 -50 11.0 17.0|22 35 4y V= +Q -620 15.0 13.0(31 24 3v N-1 a7 -100 12.0 16.0
22 35 4v S-1 &6 -50 11.0 17.0|23 37 4v V= SA -620 15.0 13.0(32 28 3v N-1 43 -100 12.0 16.0
23 37 4v S-1 &6 -50 11.0 17.0|25 34 4v V= +Q -620 15.0 13.0( 8 7 4vy N-2 a2 -200 6.0 22.0
2 12 4v S-2 *6 -100 40 240|126 36 4y V= ¢+ Q -620 15.0 13.0({10 1 3v N-2 &6 -200 6.0 22.0
5 11 4v S-2 *6 -100 40 24.0|31 24 4v V= +Q -620 15.0 13.0(38 27 4v N-2 *7 -200 6.0 22.0
38 27 4v S-2 &6 -100 40 24.0|38 27 4y V= +Q -620 15.0 13.0( 2 12 4vy N-3 a7 -300 1.0 27.0
3 14 4v S-3 *6 -150 0.0 28.0|32 28 4v O+2 ¥9 -680 0.0 28.0| 6 13 4vy N-3 &4 -300 1.0 27.0
22 410 Basta kontrakt 23 4 EKNn104 Basta kontrakt 24 4 EKn Basta kontrakt
Ost v EKD10953 74 O =-2210 Syd v EDKn653 34 V =-140 Vast v Kn8543 ANT V =-430
ov + 84 Alla .7 Ingen + K3
#KKn9 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT #Kn752 & ¢ v & NT
« EKD973 & Kn64 N6 0700 « K9852 4 D76 N657 44 2 D102 4K973 N3 4433
v- vKn84 S60700 v10 v K987 S6 57 44 vEK2 vD9 S34433
¢ E52 ¢ DKn10963 O 6 134 136 ¢ E106 ¢ KD53 07 86 9 8 +1075 ¢ ED42 O 109 9 1010
#E872 *6 V 6 134 136 #E652 #D8 V78698 D863 #K104 V 109 9 1010
4 852 43 4 8654
v 762 v42 v 1076
* K7 + Kn9842 + Kn986
#D10543 #K9743 &E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 12 4v N+1 &J 450 26.0 20|31 28 44DV-3 ¥vA 800 280 0.0|27 37 3NV-2 v8 100 28.0 0.0
11 2 4vy N+1 &6 450 26,0 20|34 22 2¢DN= 4Q 670 26,0 20|23 36 3NV-1 v4 50 26.0 2.0
27 37 4v N+1 &3 450 260 20| 4 8 44V-3 &J 300 240 40| 6 12 2vy N-1 &4 -50 240 4.0
25 33 34 VH4 vA -260 21.0 70| 9 1 4eV-2 *7 200 200 80| 5 10 INV= v3 -90 220 6.0
34 22 34 V+4 vA -260 21.0 7.0({21 32 34 V-2 *7 200 200 80|26 35 2&V+1 v3 -110 20.0 8.0
24 38 5vyDN-2 %6 -300 18.0 10.0 (23 36 44 V-2 vA 200 200 80| 7 14 INV+1 v3 -120  16.0 12.0
5 10 5¢ O= v2 -600 16.0 12.0( 5 10 2v N+1 *Q 140 150 13.0|11 2 INV+1 v5 -120 16.0 12.0
31 28 44 V= vA -620 14.0 14.0( 6 12 2v N+1 46 140 150 13.0|31 28 2NV = v4 -120  16.0 12.0
9 1 54 V+l vA -680 11.0 17.0(26 35 34 V-1 *7 100 120 16.0|21 32 1INV +2 v5 -150 11.0 17.0
21 32 44 V+2 vA -680 11.0 170(11 2 2v N-1 46 -100 8.0 20.0(24 38 INV+2 v4 -150 11.0 17.0
3 13 5& V+2 vA -710 40 240|124 38 3vy N-1 46 -100 8.0 20.0( 3 13 2NV +2 v3 -180 7.0 21.0
4 8 44 V+3 vA -710 40 24.0|27 37 3vy N-1 43 -100 8.0 20.0(34 22 2NO +2 +8 -180 7.0 21.0
7 14 44 V+3 vA -710 40 240| 3 13 3vDN-1 6 -200 30 250| 4 8 3NV= v3 -400 2.0 26.0
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23 36 44 V+3
26 35 44 V+3

vA
vA

-710
-710

4.
4.

0 2
0 2

0|25 33 24 V+3 vA -200
0

4. 3
4. 7 14 4vyDN-2 46 -500 0.
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